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Публікацію присвячено аналізу партнерської взаємодії кафедри 
інформаційних комунікацій Університету Грінченка з метою реалізації 
дослідницького і творчого потенціалу та практико-орієнтованого 
навчання здобувачів освіти зі спеціальностей В1 Аудіовізуальне 
мистецтво та медіавиробництво та В13 Бібліотечна, інформаційна 
та архівна справа. Окрему увагу приділено розвитку фахових 
компетентностей науково-педагогічних працівників кафедри. 
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practice-oriented training of students majoring in B1 Audiovisual Arts and 

Media Production and B13 Library, Information and Archival Studies. 

Particular attention is paid to the development of professional competencies 

of the department's scientific and pedagogical staff. 
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Одним із засадничих принципів розвитку Київського столичного 
університету імені Бориса Грінченка є співпраця і партнерство [1, с. 4]. 

Виклики, які постали перед системою вищої освіти України під час 
російсько-української війни, долаються учасниками освітнього процесу 
у тісній взаємодії із секторальними партнерами (інститутами, 
факультетами, кафедрами інших закладів вищої освіти країни), 
галузевими партнерами (установами та організаціями, які діють у сфері 
культури, науки, освіти та медіакомунікацій), іншими зацікавленими 
стейкхолдерами, зокрема й закордонними. Кафедра інформаційних 
комунікацій Університету Грінченка (створена у 2016 р.) провадить 
активну освітню, дослідницьку, соціогуманітарну та проєктну 
діяльність, створює та модернізує освітньо-професійні програми у 
галузі знань В Культура, мистецтво та гуманітарні науки [2; 3; 4 та ін.]. 
На сьогодні кафедра забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти 
першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої 
освіти зі спеціальності В13 Бібліотечна, інформаційна та архівна справа 

за освітньо-професійною програмою «Інформаційна, бібліотечна та 
архівна справа» і спеціальності В1 Аудіовізуальне мистецтво та 
медіавиробництво за освітньо-професійною програмою «Ведучий 
телевізійних програм» першого (бакалаврського) рівня. Така робота 
потребує постійного зв’язку «із стейкхолдерами, партнерами з 
академічної спільноти для визначення векторів якісної практико-

орієнтованої підготовки здобувачів освіти» [4, с. 180].    
У межах даної публікації акцентуємо увагу на партнерській 

взаємодії кафедри інформаційних комунікацій в контексті реалізації 
дослідницького і творчого потенціалу здобувачів освіти, реалізації  
практико-орієнтованого навчання та розвитку фахових 
компетентностей науково-педагогічних працівників кафедри. 

Однією з найпоширеніших форм наукової галузевої взаємодії є 
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участь молодих дослідників у наукових заходах. Таку платформу для 
обміну новими ідеями та відкриттями надає щорічна Всеукраїнська 
науково-практична онлайн-конференція студентів, аспірантів, 
докторантів і молодих учених «Бібліотека, книга та медіа в сучасній 
культурі», яку організовує кафедра у партнерстві із Українською 
бібліотечною асоціацією із залученням представників академічної 
спільноти України та партнерів із закладів вищої освіти. У 2023 р. 
кафедра ініціювала проведення круглого столу «Медіаосвіта – 

медіапрактика», який вже став постійним заходом Тижнів науки і 
об’єднує освітян, науковців, здобувачів і практиків медіабізнесу. Багато 
років поспіль кафедра інформаційних комунікацій у партнерстві зі 
Львівським національним університетом імені Івана Франка та 
Харківською державною академією культури є співорганізатором 
Всеукраїнської наукової студентської інтернет-конференції 
«Інформація. Наука. Бібліотека. Весна».   

Традиційними є участь здобувачів та викладачів Університету 
Грінченка у наукових заходах установ-партнерів, зокрема у щорічних 
міжнародних наукових конференціях: «Бібліотека. Наука. Комунікація» 
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського, «Інформація, 
комунікація та управління знаннями в глобалізованому світі» 
Київського національного університету культури і мистецтв,  
«Інформаційна освіта та професійно-комунікативні технології ХХІ 
століття» Національного університету «Одеська політехніка», «Сучасна 
бібліотечно-інформаційна безперервна освіта» Української бібліотечної 
асоціації, у міжнародних та всеукраїнських конференціях Національної 
академії керівних кадрів культури і мистецтв, всеукраїнській науково-

практичній конференції «Студії з інформаційної науки, соціальних 
комунікацій та філології в сучасному світі» Маріупольського 
державного університету та багатьох інших наукових форумах.  

Важливого значення набуває партнерська взаємодія у розвитку 
творчого потенціалу і «м’яких навичок» здобувачів шляхом участі у 
різноманітних конкурсах. Відзначимо два всеукраїнських конкурси, які 
ініціювала кафедра інформаційних комунікацій та успішно реалізує 
останніми роками у взаємодії із партнерами та стейкхолдерами. 
Всеукраїнський конкурс учнівської і студентської молоді «Лідер 
українства в Серці України» [5] спрямований на вивчення та 
популяризацію спадщини родини Грінченків, починаючи з 2023 р. 
щороку об’єднує близько 100 учасників з понад 10 міст країни. 
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Всеукраїнський конкурс творчих робіт учнівської і студентської молоді 
«СОФІТ» [6] заснований 2024 р. і має  профорієнтаційне спрямування. 
Мета конкурсу – популяризація спеціальностей, які готує факультет 
української філології, культури і мистецтва. До організації та 

проведення конкурсу активно долучені партнери Університету 
Грінченка – Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв, 
Київський національний університет культури і мистецтв, 
Маріупольський державний університет. 

Партнерство із національними, державними та публічними 
бібліотеками, національними, державними та відомчими архівами, 
медіахолдінгами, освітніми та інформаційними центрами може бути 
предметом окремого дослідження. Така взаємодія не тільки забезпечує 
високу якість практико-орієнтованої підготовки майбутніх спеціалістів, 
дозволяє оперативно реагувати на запити професійної спільноти, 
отримувати найновішу інформацію від гостьових лекторів (науковців і 
практиків), але й брати участь в організації важливих соціополітичних і 
культурних подій. Наведемо лише кілька прикладів такої співпраці 
НПП кафедри і партнерських організацій у 2024 р. Зокрема це брифінг 
до Міжнародного дня рідної мови Українського кризового медіа-центру 
на тему: «Як змінилося ставлення до рідної мови в Україні з часу 
повномасштабного вторгнення рф», Форум «Стабілізація країни: 
культура, освіта, потенціал», який відбувся у Публічній бібліотеці імені 
Лесі Українки міста Києва, панельна дискусія «Сучасний бібліотекар: 
міфи і дійсність» – полеміка фахівців на тему актуальності бібліотечної 
професії та сучасних проблем бібліотечної галузі у рамках 
KyivBookFest 2024 під егідою Української бібліотечної асоціації та 
Національної бібліотеки України імені Ярослава Мудрого. 

Незмінним складником партнерської взаємодії залишається 
фахове підвищення кваліфікації НПП у закладах вищої освіти України 
та фахові стажування викладачів на базі європейських університетів. 
Лише у 2021-2025 рр. базами для фахового підвищення кваліфікації 
НПП кафедри стали Національний університет «Одеська політехніка», 
Національний транспортний університет, Національна академія 
керівних кадрів культури і мистецтв, Приватний вищий навчальний 
заклад «Європейський університет». Під час війни міжнародне 
співробітництво з метою набуття нових знань НПП було також 
активним. Зокрема лише у 2024 р. НПП кафедри пройшли навчання в 
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Collegium Civitas (м. Варшава, Польща),  фахові стажування на базі 
Університету прикладних наук Анхальт (м. Кетен, Німеччина), 
стажування на базі RTVE Institute за підтримки Міністерства культури 
та Інституту кінематографії та аудіовізуальних мистецтв (ICAA), 

Іспанія, Мадрид. 
Цілеспрямована взаємодія із секторальними партнерами, 

академічною спільнотою, державними установами та організаціями, а 
також бізнес-структурами, які формують сферу культури, науки, освіти, 
інформаційних та медіакомунікацій є запорукою досягнення високого 
рівня якості вищої освіти. 
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